RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : UPT SPF SD Inpres Malimongan Baru
Kelas / Semester : | (satu) / 2 (genap)

Tema : 8. Peristiwa Alam

Sub Tema : 8.1 Peristiwa Siang dan Malam
Pembelajaran ke : 1

Alokasi Waktu : 10 menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN
Mengidentifikasi peristiwa siang dan malam
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Pendahuluan
* Kelas mulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa.
* Salah seorang siswa memimpin pembacaan doa dimulainya pembelajaran.

* Menyanyikan lagu berjudul “Burung Hantu” secara klasikal, sebagai penguatan
dimulainya

Pembelajaran tentang sub tema Peristiwa Siang dan Malam.
b. Kegiatan Inti
* Guru menjelaskan secara singkat tentang peristiwa siang dan malam.
* Siswa dibagi dalam 4 kelompok.
* Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang dipelajari.
* Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan materi yang dipelajari.
* Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan teman kelompoknya.
* Guru berkeliling melihat dan membimbing siswa tentang materi yang didiskusikan.

* Masing-masing kelompok mempresentasekan hasil diskusi kelompoknya di depan

kelas.



* Guru memberi penguatan terhadap hasil diskusi kelompok siswa.
* Bersama guru, siswa memajang hasil kerja kelompoknya di papan pajangan
c. Kegiatan Penutup
* Siswa mampu mengemukakan hasil belajar tentang Peristiwa Siang dan Malam.
* Guru memberi penguatan dan kesimpulan.
* Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah seorang siswa.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
* Penilaian Sikap ( Observasi selama kegiatan pembelajaran berlangsung )
* Penilaian Pengetahuan ( Siswa menjawab pertanyaan secara lisan )

* Penilaian Keterampilan ( Penilaian teknik praktik hasil kerja kelompok )
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